

РЕЗОНАНС

№ 33 | 1218

13 августа 2015

www.rezonans92.ru

ЗАЧЕМ НИЖНЕЙ ТУРЕ ЭЛЕКТРОСТОЛБЫ?

2

ЛЕСНИЧАНЕ СТРАДАЮТ ОТ БЕЗДОРОЖЬЯ В РАЙОНЕ 100-ГО КВАРТАЛА

15

Хорошая новость!

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ В.В. ПУТИН ПОЗДРАВИЛ СПОРТСМЕНКУ ИЗ ЛЕСНОГО

В АДРЕС лесничанки Ксении Перовой, победительницы Чемпионата мира по стрельбе из лука 2015 года, пришла поздравительная телеграмма из Кремля от Президента России В.В. ПУТИНА.

В телеграмме, в частности, говорится «от души поздравляю вас с блестящим выступлением в Копенгагене на Чемпионате мира по стрельбе из лука. Вы достойно провели все встречи, а финальный поединок за „золото“ стал настоящим украшением этого мирового первенства». Президент также пожелал спортсменке новых спортивных достижений и достойно представлять нашу страну на играх XXXI Олимпиады 2016 года в Рио-де-Жанейро.

Безопасность

О ПОРЯДКЕ УСТАНОВЛЕНИЯ ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА

ПОСТАНОВЛЕНИЕМ администрации городского округа «Город Лесной» утвержден порядок установления особого противопожарного режима на территории городского округа «Город Лесной».

Данным документом определены основания для установления особого противопожарного режима и дополнительные требования пожарной безопасности, действующие в период особого противопожарного режима. Кроме того, определены обязательные действия со стороны администрации городского округа и руководителей организаций всех форм собственности. Исполнение постановления об установлении особого противопожарного режима является обязательным для исполнения предприятиями, организациями, учреждениями и гражданами на территории Лесного.

С сайта администрации Лесного

Госпрограмма

ЖИЛЬЕ ДЛЯ РОССИЙСКОЙ СЕМЬИ!

НА ТЕРРИТОРИИ Нижнетуринского городского округа реализуется государственная программа «Жилье для российской семьи», в рамках которой планируется строительство 3-х многоквартирных домов на ул. Ленина. Более подробную информацию об участии в программе можно получить у специалиста городской администрации Юлии БЕЛОРЫБКИНОЙ по тел. 2-79-90.

Обратите внимание!

ЯРМАРКА «САД И ДАЧА»

НА СЛЕДУЮЩЕЙ неделе садоводы и огородники Лесного смогут посетить специализированную сельскохозяйственную ярмарку «Сад и дача».

Здесь их вниманию будут предложены удобрения, садовый инструмент, семена, рассада, саженцы из лучших питомников и приусадебных хозяйств Уральского региона. Организаторами мероприятия выступили специалисты комитета экономического развития, торговли и услуг администрации Лесного.

Сельскохозяйственная ярмарка «Сад и дача» откроется в нашем городе 22 августа на площади Центра культуры «Современник» и будет работать с 9:00 до 16:00.

По инф. СМИ

В честь праздника

С ДНЕМ ФИЗКУЛЬТУРНИКА!



Фото С. Чикишева

«СПОРТ НАМ ПЛЕЧИ РАСПРАВЛЯЕТ!»

В Нижней Туре состоялось чествование лучших спортсменов, тренеров, физкультурников

Общее фото на память

ЕЖЕГОДНО во вторую субботу августа в России отмечается День физкультурника, который своим праздником считают миллионы наших сограждан, те, кто любит спорт — вне зависимости от профессии и возраста.

2

Спорт для смелых

ОНИ ДЛЯ ГОНОК РОЖДЕННЫ!

Областные соревнования по экстремальному мотокроссу эндуро

8 АВГУСТА на заброшенном руднике «Валуевский», что неподалеку от Кушвы, прошли областные соревнования по экстремальному мотокроссу эндуро.

«Эндуро» в переводе с испанского означает «выносливый, терпение».

Каждая гонка эндуро является настоящим испытанием для гонщика, ведь проходит она не просто по пересеченной местности, а зачастую по местам и близко не похожим на кроссовые дистанции.

Субботние соревнования проходили на основе эндуро-спринт, но имели свою особенность. Гонка осуществлялась по кроссовому кругу длиной около 3 км по нескольким уникальным участкам — скоростным с грунтовым покрытием, лесным с травяным покрытием, которое размесили в грязь, небольшому заболоченному участку. Самый протяженный участок проходил в карьере по камням, самый необычный — в руинах разрушенных зданий, где гонщикам пришлось ехать по плитам, камням, в проемах бывших дверей, ворот и даже окон. Казалось, организаторы сделали все возможное для того, чтобы угробить технику и людей. Но такое могло показаться только



Спуск на нижнюю тропу бывшего карьера «Валуевский»

непосвященному человеку, такому, как я, не знакомому с эндуро. Поначалу я даже считал этих смелых ребят безбашенными, но посмотрев гонку, свое мнение кардинально изменил, они — профи! Эти ребята заслуживают уважения и восхищения только за то, что сумели пройти по 2 круга эту, на первый взгляд, непроходимую дистанцию. Я с большим трудом даже пешком прошел ее всю, а они на ней соревновались! Да так здорово!

В состязаниях приняли участие 22 спортсмена из 8 городов: Краснотуринска, Кушвы, Екатеринбургa, Красноуральска, В. Пышмы, Н. Тагила, Серова и гости из Озерска Челябинской области.

Впервые в этих соревнованиях участвовали юные гонщики и гонщицы. Трудно поверить, что такие симпатичные и стройные 17-летние девушки гоняют не хуже взрослых мужиков, их было всего две — Ксения ТВЕРДОВА из Качканара, мотоклуб «Ежики», и Анастасия ПЯТУНИНА из Нижнего Тагила. Среди юношей (даже язык не поворачивается назвать их детьми) мне запомнился 14-летний парнишка Сергей БУЧИН из Качканара, который отказался участвовать в юношеских заездах и гонял на основной трассе наравне со взрослыми в классе —



Кульбиты на лесном участке

эндуро с воздушным охлаждением, где занял 4 место! Кстати его родной брат, Игорь БУЧИН, тоже участвовал в этих гонках и взял 3 место, немного опередив младшего брата. Абсолютным победителем стал гонщик из Екатеринбургa Сергей ВЛАСОВ!

Фото С. Чикишева
(Окончание на с. 2)